
času tujcu, ne da bi se mogli opraviče
vati: tule danes še ni pospravljeno, 
ali: otroci so bili tukaj in so vse raz
metali^ Taka opravičevanja so zelo sla 
bo spričevalo za redoljubnost gospo
dinie. 

Tudi vsako delo se mora opraviti v 
redu in no samo površno, ker le v re
du opravljeno delo ie koristno ter pri
hrani drago eni čas. 

O snagi v hiši. 
Druga važna in ena najlepših čed

nosti gospodinje je pa povsod toliko 
zaželjena snažnost. VCJ druge dobre 
lastnosti je ne odtehtaio. Naj bo gospo
dinja še tako delavna, varčna in ne 
vem kakšna šo, če nima smisla za sna
go, ne najdemo v nienem domu toliko 
prikupljive domačnosti, nasprotno, — 
vse je odbijajoče, gospodinja in njen 
dom. 

So ženske, ki ne pogrešajo ne reda 
in ne snage. Nimajo prirojenega, ne 
privzgojenega tega čuta. Usmiljenja so 
vredne take reve, ker vsa njih delav
nost, skrb in varčnost nima pravega 
blagoslova, ker uničuje nesnaga že kar 
sproti njih delo. 

Začnimo pri gospodinji sami. Ona 
naj bo veselje moža in r':*ok ter vzgled 
družino. In to bo tudi vselej žena, ki 
pri vsem delu ne pozabi nase, ki ne 
trpi na sebi in na svojcih umazanosti. 
Kako razveseljiv pogled je na tako go
spodinjo. Ros je zopet, da se pri marsi
katerem delu ne more ostati čeden. Pa 
ko je delo končano, se pa vendar lahko 
umiieš. Prav po nepotrebnem ostaneš 
naprej umazana. Zakaj nas je pa ljubi 
Bog obdaroval z vodo, če ne zato, da 
se z njo umivamo in si čistimo obleko 
in posod je. Le vode se ni karte tako ba
ti, saj ravno voda je naša največja do
brota, neprecenljivi dar božji. 

Snaga pri ljudeh. 
S kakim zadovoljstvom gleda mož 

svojo pridno ženko, ko postavi s snaž
nimi rokami v čisti posodi jed na mi
zo. In s kako slastjo jo zavžije vsa dru 
žina! 

Že pregovor pravi, da sta red in sna
ga na pol življenja. 

O redu v hiši. 
V prvi vrsti je poklicana gospodinja, 

da drži dom snažen in povsem v redu. 
Red mora biti povsod, prav v celi hiši. 
Vsaka stvarca naj bo na svojem mes
tu, tako da jo je najti tudi v temi. Da 
se pa to doseže, je potrebno, da je gos1 

podinja sama vzor vsej družini ter ta
isto tudi navaja k redu z lastnim vz
gledom ter poukom in če ne pojde to 
z lepa, mora pa iti s kaznijo. Posebno 
otroke je navaditi že zgodaj na red. 

Cela hiša mora biti vedno tako v re
du, da jo lahko pokažemo ob vsakem 

Kaj pa poreče oni nesrečni gospodar, 
ki se muči dan na dan z jedjo iz uma
zane sklede, skuhala jo jo neumita in 
zanemarjena gospodinja, o kateri bi 
se včasih po vsej pravici dalo misliti, 
da je ušla kakemu zamorskemu pleme 
nu iz sredine Afrike, tako je vsa črna 
in lošena. 

Bodi snažna vselej in povsod. Umi
vaj se vsaki dan zjutraj ko vstanes m 
po vsakem umazanem delu rok. In 
navajaj k temu tudi otroke in vso dru
žino. Zelo koristna je bila navada v 
neki hiši, kjer ni dobil zajutroka, kdor 
je prišel neumit k mizi. Roko je potre
bno umivati večkrat na dan, posebno 
treba na vsak način umiti, prodno se 
gre pripravljat jestvino. 

Kopaj in umivaj svoje otroke. Ne pu 
sti nevbogljenega dojenčka ležati v mo 
kroti ali celo ponesnaženega. Očisti, u
mij in previj ga v čiste pleničke. Pre
peri tudi samo mokre plenice vselej, 
ker če jih samo posušiš, ostane jedka 
sol, katero izločuje telo z vodo, vseeno 
v tkanini in ta sol razjeda nežno kožo 
deteta, ki vsled pekoče bolečine nima 
pravega miru. Naj ne bo nobeni materi 
to delo preveč, saj nosi obilne obresti, 
ker obvaruje snaga otročiče pred šte
vilnimi boleznimi ter prihrani materi 
marsikatero bridko uro ob belanem o
troku. 

Snažno naj bo perilo in obleka mo
ža in otrok, tudi poslom se naj da pri
lika, da so očistijo in preperejo. 


